Crónica 
RGCC – FEDES ASCENSORES LA LAGUNA

El RGC Covadonga recibe al tercer clasificado el potente Fedes Ascensores La Laguna que busca una de las dos plazas que dan acceso al play off de ascenso a Liga Iberdrola.
Buen comienzo local que con el saque ponía en dificultades la construcción de juego de las tinerfeñas, al final de set se llegó igualados pero unas buenas acciones de dirección de juego de la colocadora local Ariana Morán decidieron el primer set para las grupistas por 25-21.
Las locales seguían desplegando un gran juego sin dar opción a las visitantes a asentarse en el partido y conseguían el segundo set por 25 a 18.
El Aguere intentaba meterse en el partido en el tercer set, que llego a un final muy igualado y que la veteranía visitante hizo que el marcador cayera de parte del Aguere por 24 a 26.
Las visitantes con la confianza del set ganado, salieron con el propósito de forzar el quinto set y se llego a otro final igualado en donde las tinerfeñas igualaron el partido con un 23-25.
El quinto set con continuas alternativas en el marcador se llego a un 14 iguales, y con dos bloqueos de las visitantes el partido cayó del lado del Aguere.
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