Crónica RGCC – CV. OVIEDO

Un año más, el Grupo militará en Superliga 2. Tras la retirada de la capitana y pilar del equipo Miriam Diéguez, las jóvenes canteranas afrontan el reto de mantener un año más al equipo en la categoría de plata.
Las de Saúl reciben, en la primera jornada de liga, al recién ascendido Cv Oviedo, con un Braulio García a rebosar para disfrutar del derbi asturiano.
   Las grupistas comenzaron el partido muy enchufadas, la buena distribución de Ari y la eficacia de Marina Blanco en la red permitió que las locales se llevasen el primer set por un cómodo 25-16. 
  Pese al buen comienzo grupistas, las visitantes tiraron de la garra que les caracteriza para dar la vuelta en el marcador, ambos equipos trataban de alejarse en diferentes compases del segundo set. Pero finalmente las locales arropadas por su publicó se hicieron con la segunda manga.
   Durante el tercer y último set, las locales mostraron su mejor juego lo que permitió cerrar el partido por un contundente 3-0. 
[bookmark: _GoBack]Cabe destacar nuevamente a la colocadora grupista Ari Morán que, con su buena distribución del juego permitió a su equipo brillar de la mano de la Marina Blanco y Marina Rubiera.
 


